
アンケート項目 評価 1年 2年 3年 全校
◎ 28% 35% 38% 34%
○ 52% 33% 35% 40%
△ 6% 14% 15% 12%
× 4% 0% 4% 3%
？ 8% 16% 4% 9%
◎ 18% 35% 44% 32%
○ 42% 39% 31% 37%
△ 28% 16% 17% 20%
× 8% 5% 6% 6%
？ 2% 3% 0% 2%
◎ 20% 34% 20% 25%
○ 59% 49% 48% 52%
△ 14% 9% 16% 13%
× 2% 1% 8% 4%
？ 2% 3% 5% 3%
◎ 64% 54% 38% 52%
○ 18% 26% 35% 26%
△ 4% 10% 16% 10%
× 10% 7% 7% 8%
？ 2% 0% 0% 1%
◎ 79% 83% 76% 79%
○ 17% 14% 17% 16%
△ 1% 1% 3% 2%
× 0% 0% 1% 0%
？ 2% 0% 1% 1%
◎ 58% 76% 63% 66%
○ 33% 17% 25% 25%
△ 4% 3% 6% 4%
× 2% 0% 1% 1%
？ 0% 1% 3% 1%
◎ 46% 52% 50% 49%
○ 31% 33% 30% 31%
△ 14% 10% 13% 12%
× 3% 2% 5% 3%
？ 3% 0% 1% 1%
◎ 35% 45% 35% 38%
○ 40% 26% 34% 33%
△ 12% 14% 17% 14%
× 1% 3% 5% 3%
？ 10% 10% 6% 9%
◎ 58% 55% 40% 51%
○ 23% 18% 26% 22%
△ 6% 10% 15% 10%
× 2% 4% 8% 5%
？ 9% 10% 8% 9%
◎ 57% 58% 44% 53%
○ 25% 21% 32% 26%
△ 7% 8% 12% 9%
× 2% 3% 7% 4%
？ 6% 7% 3% 5%
◎ 78% 82% 75% 78%
○ 15% 12% 16% 14%
△ 3% 2% 3% 3%
× 2% 1% 2% 2%
？ 0% 0% 2% 1%
◎ 41% 51% 33% 42%
○ 39% 29% 43% 37%
△ 9% 8% 14% 10%
× 2% 7% 7% 5%
？ 7% 2% 1% 3%
◎ 34% 48% 34% 39%
○ 29% 30% 34% 31%
△ 17% 7% 18% 14%
× 4% 3% 4% 4%
？ 14% 10% 7% 10%

　　施設・設備に関しては、生徒は概ね満足しているようですが、安全・安心な教育環境の充実に向け、職員の安全点検の活動を中心にまずは事故の起こらない環境を

心掛けます。また、学習への興味関心を高め、質の向上を促す機器の導入についても検討し、充実を図ります。

　　本校の教育活動は家庭・地域の皆様の温かい支援によって成り立っています。しかし、生徒にとってはなかなか見えなかったり、理解できなかったりするところがある

ようです。今後は活動する中で、保護者や地域との関わりに関しても周知し、教育環境の整備を図りながら、郷土愛の醸成に努めてまいります。

いないと考える傾向があるものと思われます。「豊かな心の育成」においては、行事や道徳教育などを通して、自他の存在を認め、大切にする心が育っているとうれしく

思います。その結果として、健康づくりへの意識も高くなっているのでしょう。　　

　  相談、支援体制については、教育相談体制の充実したあり方や、教職員が、日ごろ寄り添う時間の確保を図り、より良好な関係を築いていく必要があります。その

ことから生徒一人一人への理解を深め、それぞれにふさわしい配慮をし、生徒と教職員の信頼関係を築いていきます。

　　安全と事故防止については、生徒それぞれに高い意識を持って生活をしています。学校でも引き続きさまざまな事例を紹介しながら、機に応じて安全指導を行います。

肯定的評価

　　 生徒対象に実施した、アンケートの結果をお知らせします。ご覧になってお分かりのとおり、質問事項は文言の違いはありますが、保護者の皆様と共通です。
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　  さて、学習面では、学年が上がるにつれて、宿題などの課題学習の取組から自主的な学習につなげている生徒が多いことがわかります。これは、進路選択の時期と

なり、自らやるべきことを考え、取り組んでいることの証明だと思います。授業理解に関しては、３年生は内容の高度化に加え、より深い理解を求めるため、満足できて
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　文責　　校長　　佐藤　雅之

◎そう思う　　○どちらかといえばそう思う　　△どちらかといえばそう思わない　　×そう思わない　　？わからない

保護者や地域の方と行う教育活動は充実している

事故にあわないように気をつけて生活している

　　　　　　　平成３０年度　教育活動アンケート（生徒）

健康に気をつけて生活している
（食事、運動、睡眠）

先生方は自分の良さや頑張りを認めてくれる

先生方はいじめがあった時よく話を聞いて対応してくれる

学習や生活で困ったことがあった時、先生方はすぐに話を聞いて対応してくれる

学校の施設・設備は整っている

学校のめあてや目標を知っている

進んで学習に取り組んでいる

授業は、わかりやすい

家庭で宿題や課題等家庭学習に励んでいる

友達を大切にしている

自他の命を大切にし、感謝の気持ちを持って生活している


